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Javitokulcs

9. osztaly

4. feladat
Adatok:
d=05m 1=29m
a=01m h=2?
Abraért:
4 pont
a)
Az dbra azt az esetet mutatja, amikor a targy legszelso E és F pontjairdl érkezo fény is a 1 pont
D pontnal 1év6 szemiinkbe jut.
A fény utja megfordithato, és a siktiikorrdl tigy verddik vissza a fény, mintha a tiikor 2 pont
mogott 1évé C pontbol indult volna ki,
és a C pont éppen olyan tavolsagban a tiikkor mogott, mint a D pontban 1év6 szemiink van 2 pont
a tiikor elott.
Ezért az ABDA és az ABCA egybevago,
valamint ABCA és az EFCA hasonlo, ezért 2 pont
2 pont
h _l+2d 3 pont
a d
Amib6él h=6m
b)
Ha a tlikr6t ugyanezen a helyen feljebb tartja, latni fogja az oszlop folotti tér egy 2 pont
részét, de mar nem latja az oszlop aljat.
c)
Ha tavolodik az oszloptdl, de a tiikér ugyanebben a magassagban van, akkor az 2 pont

oszlop folotti €s alatti térbdl is 1at valamekkora részletet.

Osszesen:

20 pont




